

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN ISO 9001:2015, EN ISO 14001:2015, SCC**:VAZ 2021 A

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren bescheinigt für



Green Solutions

BBK Beschichtungs GmbH A-9470 St. Paul im Lavanttal, Hundsdorf 25

Geltungsbereich

Korrosionsschutz, Betonsanierung, Säkaphen-Beschichtungen, Brandschutzbeschichtungen, Kunststoffbeschichtungen, Strahlentrostung, Spritzverzinkungen, Tunnelbeschichtungen

Zertifikat-Registrier-Nr. 20100102005484 / 03 20104223013960 / 03

20104223013960 / 03 V 2010672002121 / 03 Vienna, 2024-12-19

Gültig bis 2027-12-18

Leiter der Zertifizierungsste der TÜV AUSTRIA GMBH on while (

SCC-Koordinator

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV AUSTRIA GMBH

Deutschstraße 10

A-1230 Wien

www.tuv.at







Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject to the approval by TÜV AUSTRIA